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Karlbergs förskolor 

Karlbergs förskolor arbetar med utgångspunkt från läroplanens och 
kommunfullmäktiges mål och med inspiration  av staden Reggio Emilias barn- 
och kunskapssyn.  Det har därför blivit intressant för oss att utveckla vårt sätt 
att observera och dokumentera vad barnens gör och deras läroprocesser. 

Vi vill stödja barnen att bli självständiga, och trygga individer med tillit till sin 
egen förmåga. Vi har därför barnens intresse och nyfikenhet som utgångspunkt 
i all verksamhet och i projektarbeten. 

Vår erfarenhet är att barn kommunicerar, förhandlar och lär sig bäst i samspel 
med jämnåriga barn. Barnen i våra grupper är ungefär lika gamla och på så vis 
blir de mognadsmässigt mer jämställda.  

Miljön hos oss är anpassad efter barnens behov, ålder och mognad. 
Målsättningen är att miljön ska upplevas som inspirerande, utvecklande och 
underlätta barnens egna val.  

Med vårt förhållningssätt som medforskande pedagoger vill vi stödja barnets 
förmågor nyfikenhet och vilja att utvecklas. 

Föräldrarnas synpunkter och inflytande i verksamheten är viktiga. Därför är 
daglig kommunikation och information  betydelsefull.  
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ENHETENS ÅTAGANDEN 
Vi åtar oss att ge barnen förutsättningar till språklig utveckling. 

Vi åtar oss att väcka barnens intresse för matematiska begrepp. 

Vi åtar oss erbjuda en dokumentation som visar på barnets läroprocesser under 
förskolevistelsen. 

Vi åtar oss att tillsammans med barnen reflektera över lärandet med hjälp av 
pedagogisk dokumentation. 

Vi åtar oss att uppmuntrar Ditt barns inflytande och val i verksamheten. 

Vi åtar oss att arbeta med barnen utifrån en genusmedvetenhet. 

Vi åtar oss att ge särskilt stöd till de barn som bedöms behöva det för att kunna 
delta i verksamheten. 

Vi åtar oss att tydliggöra och förankra samarbetet mellan förskola och 
förskoleklass. 

Vi åtar oss att kommunicera våra åtaganden samt följa upp desamma och visa 
på hur verksamheten utvecklats. 

Vi åtar oss att öka barnens omtanke om vår miljö. 

RÄTTELSE /  KOMPENSATION 
Vi rättar fel och misstag inom en vecka och rapporterar vidtagna åtgärder till 
Dig och ser över våra rutiner. 

Varje år ges Du möjlighet att besvara en enkät där vi ser i vilken grad Du är 
nöjd med verksamheten. Enkäten ger oss information om vad vi behöver 
förbättra och utveckla i verksamheten på förskolan. 

Vi får även ta lärdom och utvecklas av de klagomål, synpunkter och beröm som 
riktas mot oss.  

Vår ambition är att våra åtaganden ska motsvara Dina förväntningar samt att 
arbeta för att förbättra verksamheten så att den svarar mot Dina behov och 
önskemål. Det är därför viktigt för oss att få veta om Du inte är nöjd.  Vi är 
tacksamma för alla synpunkter och idéer om hur vår verksamhet kan bli bättre! 
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KLAGOMÅL /  SYNPUNKTER 
Vi vill hålla god kvalitet på vår verksamhet. Därför arbetar vi kontinuerligt med 
att utveckla verksamheten. 

Anser Du att vi har brustit i våra åtaganden eller vill lämna förslag och 
synpunkter ber vi att Du använder vår broschyr ”Vi vill bli bättre genom 
synpunkter och klagomål från dig” och att Du berättare det för: 

Pedagoger på avdelning  

Förskolechef Lena Kullberg-Boman tel: 076/ 120 91 40 

Anser Du att Du inte fått gehör för Dina synpunkter kontaktar Du Annette 
Luengo, barn- och ungdomsavdelningens chef vid Norrmalms 
stadsdelsförvaltning på telefon: 508 09 301. 

 

V ILL  DU VETA MER? 
För att få mer information om hur vi arbetar på Karlbergs förskolor föreslår vi 
att Du läser vår verksamhetsplan för 2007.  

Du är alltid välkommen att ta kontakt med oss! En till två gånger per termin har 
visning av förskolorna för intresserade familjer. Det går bra att anmäla sig till 
en visning eller komma med frågor till oss. 

Förskolan Sagolandet tel: 508 09 144 

Karlbergs förskola tel: 508 09 186 

Förskolan Tempeltrappan tel: 508 09 264 

Förskolan Gjutaren tel: 508 09 146 

Förskolechef Lena Kullberg-Boman tel: 508 09 140 eller  

      076/120  91 40 

Stockholm 2007-01-19 

 

 

Lena Kullberg-Boman 

Förskolechef 
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Karlbergs förskolor  Norrmalms stadsdelsförvaltning 

Förskolan TEMPELTRAPPAN  

TEMPELTRAPPAN 1 

113 41 Stockholm 

Tulegatan 13  

103 62 Stockholm 

Telefon: 08/508 09140 Telefon: 08/50809000 

E-post: lena.kullberg-boman@norrmalm.stockholm.se 

 

 

denna garanti godkändes av Norrmalms stadsdelsnämnd  


